
OŠ GRIGORA VITEZA 

ZAGREB, KRUGE 46 

KLASA: 007-04/25-04/ 

URBROJ: 251-202-25-01 

 

Zapisnik 49. sjednice Školskog odbora   

 

Sjednica je održana 12. studeni  2025. s početkom u 17:00 sati . 

Nazočni su članovi Školskog odbora: Maja Vunderl Pasarić (predsjednica), Natalija Stanić, 

Vatroslav Miloš,  Ivana Božić Valkaj, Martina Čoga Pogačić. 

Ostali nazočni: Jelena Koren (voditelj računovodstva), Tatjana Šikić (ravnateljica) 

Odsutni: Slavica Šimić, Andrej Kajganić 

 

Na početku sjednice predsjednica predlaže sljedeći 

Dnevni red: 

1. Verifikacija zapisnika 48. sjednice ŠO OŠ Grigora Viteza održane 22.10. 2025. godine  

2. Rebalans proračuna i prijedlog financijskog plana 

3. Radni odnosi 

4. Ostavka na mjesto predsjednice Školskog odbora 

5. Žalba na nepravilnosti u postupku natječaja za izbor ravnatelja  

6. Razno 

 

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen. 

 

Ad 1.) 

Verificiran je zapisnik 48. sjednice ŠO OŠ Grigora Viteza održane 22.10.2025.godine 

 

Ad 2.) 

Rebalans proračuna i prijedlog financijskog plana – Jelena Koren (voditelj računovodstva)  

Rebalans proračuna (Prilog 1. ovog Zapisnika). Izmjene se odnose na promjenu cijene sata 

pomoćnika u nastavi. Nakon što je računovotkinja pročitala i pojasnila na što se odnose 

promjene Rebalans proračuna je usvojen. 

Prijedlog financijskog plana za 2026., te projekcija za 2027., 2028. godinu (Prilog 2. ovog 

Zapisnika). Nakon što je računovotkinja pročitala prijedlog financijskog plana te pojasnila na 

što se on odnosi isti je usvojen. 

 



Ad 3.) 

Radni odnosi  

– na radno mjesto spremačice na određeno puno radno vrijeme do povrataka S.Anić 

na rad predlaže se zapošljavanje Josipe Čolakić Vinceković ( samo je ona pristupila 

testiranju) 

– na radno mjesto stručno suradnika logopeda na neodređeno puno radno vrijeme 

predlaže se zapošljavanje Anamarije Jurković 

– na radno mjesto računovodstvenog referenta na određeno nepuno radno vrijeme 20 

sati tjedno do povratka Katje Puljić na rad (roditeljski dopust) predlaže se 

zapošljavanje  Ivane Tomas 

– na radno mjesto učitelja razredne nastave u posebnom razrednom odjelu na 

određeno puno radno vrijeme do povratka Sanele Havidić na rad predlaže se 

zapošljavanje Ivane Marčina 

– nestručna zamjena Josipa Babić za radno mjesto učitelja eduk-rehab 

Usvojeni su svi radni odnosi 

 

Ad 4.) 

Ostavka na mjesto predsjednice Školskog odbora Maja Vundrel Pasarić ( Prilog 3. ovog 

Zapisnika). Predsjednica je pročitala svoju ostavku te je pojasnila da svako malo mora nešto 

potpisivati a pravno se u svemu tome ne snalazi, te sam na udaru nekih kolega i zato 

smatram da je bolje da nisam predsjednica školskog odbora.  

Miloš: apsolutno se ne slažem s tom odlukom 

Božić Valkaj: istina je da škole nemaju pravni backup ali školski odbor ima u vas povjerenja. 

Nakon glasovanja donesena je odluka da školski odbor ne prihvaća ostavku predsjednice 

školskog odbora Maje Vunderl Pasarić. 

 

Ad 5.) 

Žalba na nepravilnosti u postupku natječaja za izbor ravnatelja – Ana Bajo ( Prilog 4.ovog 

Zapisnika). Žalba je pročitana. Te je donesena odluka da se pričeka MZOM da se oglasi te 

ćemo se tek onda očitovati ukoliko će biti potrebno.  

 

Ad. 6.) 

Razno- ravnateljica je pozvala sve članove na Božićnu priredbu i sajam koji će se održati u 

školi 11.12. i na školski mjuzikl koji će biti 17.12. u dječjem kazalištu Dubrava s početkom u 

17,30 sati. 



 
 
Zaključci 49. sjednice: 

- Verificiran je zapisnik 48. sjednice ŠO OŠ Grigora Viteza održane 22.10. 2025. 

godine  

- Usvojen je rebalans proračuna i prijedlog financijskog plana 

- Usvojeni su radni odnosi 

- Ne prihvaća ostavka predsjednice školskog odbora Maje Vunderl Pasarić. 

- Donesena je odluka da se čeka očitovanje MZOM-a vezano uz žalbu na nepravilnosti 

u postupku natječaja za izbor ravnatelja 

 
Sjednica završava u 19,00 sati. 

 
 
 
Zapisničar-tajnica:         Predsjednica: 
__________________                                                                        _________________ 
Martina Čoga Pogačić                                          Maja Vunderl Pasarić 


